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     E M L É K E Z T E T Ő  

A MMK Építési Tagozat 2021. szeptember 13.-i elnökségi üléséről. 

Jelen vannak: Wéber László, Szabó Éva, Bálint Péter, Joó Emese, Magyar János, Kocsis Júlia, Molnár 

Dénes, Zsigmondi András, Plajer Tibor, Harkai Balázs, Tóth Péter, Kiss Jenő. 

Nem jelentek meg: Koppány Attila, Helfrich Salamon, Bocz Gábor, Andor Krisztián, Hanczár Emőke, 

Koris Kálmán, 

Az ülésen rövid időre megjelent Wagner Ernő a MMK elnöke. A Tagozat elnöke üdvözölte Wagner 

Ernő elnök urat, örömét fejezte ki, hogy a Kamara küldött gyűlése megválasztotta az MMK 

elnökének, és jó egészséget, sikereket kívánt munkájához. Biztosította, hogy tagozat munkáját 

támogatja. 

Wagner elnök úr köszönetét fejezte ki a Tagozat elnökségének, hogy támogatta a jelöléskor, a 

megválasztáskor. Az Elnök úr megállapította, hogy a Tagozat az MMK küldött gyűlésén a MMK 

vezetésében kedvező arányban vesz részt, és kérte az elnökség támogatását a munkájához. 

Napirendek:  

1. / Az elnökség tagjai örömüket fejezték ki, hogy személyes találkozással tudják tartani az ülésüket. 

Különböző tájékoztatások hangzottak el a küldöttgyűlésről, valamint az új vezetés különböző 

munkájáról. Nagyon kedvező volt a különböző vezető bizottságokról, az elnökség tevékenységéről 

hallani, amelyet eddig az elnökségünk ilyen személyes tájékoztatást nem ismert. Igen kedvezőek 

voltak Wagner elnök úr ilyen jellegű rövid mondatai is. Az Alapszabály tervezetében lévő döntési 

pontokban a küldöttek döntésüket az MMK vezetése részére megküldték, az elnökségi ülésen a 

döntések alapján az eredményismertetésre került. 

2. / A Tagozatunk Honlapjának bővítése szándékával felmerült egy FOGALOMTÁR létrehozása. 

Előzetesen többen kifejtették véleményüket annak felépítéséről, tartalmáról. Az ülésen is igen sok 

fajta vélemény hangzott el. Az elnökség abban maradt, hogy a legközelebbi elnökségi ülésre 

Zsigmondi András, Tóth Péter, Csermely Gábor javaslatot tesznek a FOGALOMTÁR felépítéséről, 

tartalmáról. A későbbiekben e munkába Magyar Mária is bevonásra kerül. Az elnökség a 

FOGALOMTÁR létrehozását szükségesnek tartja. 

3. / Az elnökség tagjai megkapták a Keresztes Anita rövid tájékoztatását, amelyben a rendelkezésre 

álló oktatási törzsanyagok felsorolásra kerültek, valamint, hogy az előadásokat hány fő hallgatta és 

2021-ben hány alkalommal kerültek azok vetítésre. Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy egy 

újabb előadás törzsanyaga elkészült, felvételre kerül. Szükségesnek látszik további anyagok készítése, 

ezeket Kiss Jenő kezdeményezni fogja. Az elnökség megfelelőnek és jónak tartja az új referens 

irányításában a BPMK-n belüli oktatási tevékenységet.  

4. / Kiss Jenő köszönetét fejezte ki az elnökség tagjainak, hogy valamennyien elfogadták Csermely 

Gábor személyére tett javaslatát, hogy az újonnan készülő Műszaki Irányelveket az Építési Tagozat 

képviseletében véleményezze. E javaslatot az MMK elnöksége megerősítette, így az ÉT Csermely 

Gábort az irányelvek tagozati referenseként az elnökségbe kooptálja. /MEGJEGYZÉS: Az elnökségi 



ülés ideje alatt az MMK Főtitkára és Csermely Gábor tárgyalást folytatott az eddigi gyakorlat alapján, 

a bírálati módszerek kialakítására,./ 

5. / Kiss Jenő az MMK gazdasági szervezete által készített, a Tagozatunkra vonatkozó I. féléves 

pénzügyi felhasználást az elnökség tagjainak megküldte. Kiss Jenő kérte a II. félévben a pénzügyi 

keret kihasználásának javítását. A pénzügyi analitikában szereplő személyi kifizetéseket az átadott 

kimutatáson az érintettek aláírták 

6. / Az elnökség a továbbiakban a Tagozat ez évi küldöttgyűlését tárgyalt. Tóth Péter a Tagozat 

elnökével való megbeszélés, valamint a munkahelyi vezetőjének egyetértése alapján az Építési 

Tagozat elnöki teendőit vállalja és az elnöki jelölést elfogadja. Ezek után Molnár Dénes javaslatot tett, 

és küldöttgyűlés előkészítő bizottságára és a jelölő bizottság tagjaira. Részletesen ismertette az 

előkészítés folyamatát, valamint a különböző bizottságok munkamenetét. 

Budapest, 2021. szeptember 14. 

Készítette. Kiss Jenő 


